m Asagidaki sekilde doku olugsumunun genel mekanizmasi veril-
mistir.
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doku=x doku-y doku-z

Buna gére ayni genetik bilgi taglyan hiicrelerden farki do-
kularin olusmasinda,

. besin gesitlerinin farkli olmasi,

Il. farkh genlerin aktif duruma gegmesi,

lll. farkh sayida olmalan

faktorlerden hangisi etkilidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalrz Il
D)lvell E)I, lvell

E . Kas doku

II. Kikirdak doku

l. Kemik doku

IV. Ortii epiteli

Yukaridaki doku gesitlerinden hangileri kilcal damarlardan

besin almaz?

A)lvell B) lve lll C)livell
D) llve IV E) Il ve IV

m Saghkh insanin alveollerinde,
I. tek katmanh yassi epitel,
Il. c¢ok katmanh epitel,
. tek katmanh kiibik epitel
doku gesitlerinden hangileri bulunur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11
D)Ivell E)L Ilvell

m Saglikh bir insanin derisini olusturan,
l. yassi epitel,
Il. silindirik epitel,
lll. kibik epitel
dokularimin digtan ice dogru siralanigi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?



A)l=11=1I B)I=-l-1 Cyli=1-1n
D)yln-m-1 E)ii-mn-1|

Bir hastanin kanina albiimin verilirse,
. kanin ozmotik basincinin artmasi,

ll. o6demlerin azalmasi,

lll. tasinan madde miktarinin artmasi
durumlarindan hangileri ortaya ¢ikar?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)IL 1l vell

Bir néronda agagidakilerden hangisi gerceklesmez?

A) Protein sentezi

B) Ekzositozla madde salgilanmasi
C) Yogdun ATP Uretimi

D) Aktif tasima

E) Cekirdekte DNA replikasyonu

Saghkh bir insanin kan hiicreleri agagidakilerden hangisi-

ni gerceklestirmez?

A) Antijenleri yok etme

B) Akcigerlerden dokulara oksijen tasima

C) Besinleri hiicrelere ulastirma

D) Kanin pihtilasmasl gergeklestirme

E) Dokulardan alinan karbondioksiti akcigerlere tagima

. Bag doku

II. Kan doku

M. Kikirdak doku

Yukarnidaki doku gesitlerinden hangileri mikroorganizma=
lan yok etme &zelligine sahiptir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)Ivell E)I,lTvelll

Ekzokrin (dig salgi) bezlerinde iiretilen salgi maddelerinin ka=
nallara birakilmasi agagidakilerden hangisi ile gerceklesir?

A) Difuizyon B) Ekzositoz C) Aktif tasima
D) Fagositoz E) Pinositoz



ﬂ Yetiskin saghkh insanda alyuvar iiretimi asagidakilerden
hangisinde gerceklesir?

A)  Kirmizi kemik iligi
B) Lenfdigimileri
C) Sari kemik iligi

D) Karaciger

E) Dalak

ﬂ Cizgili, diiz ve kalp kaslan igin,
. ATP enerjini mekanik enerjiye donistirme,
ll. aktin ve miyozin proteinleri tasima,
lll. cok gekirdekli hiicrelerden olusma
ozelliklerinden hangileri ortaktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz |1l
D) lve ll E)I, lvell

m Asagida verilen doku c¢esitlerinden hangisi tiim omurgall
hayvanlarda bulunmaz?

A) Kan doku
B) Bag doku
C) Kas doku
D) Epitel doku
E) Kemik doku

m Saghkh bir insanin atardamarlarinda,
l.  kikirdak,
ll. kas,
lll. epitel
doku gesitlerinden hangileri yoktur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)L 1l velll

m Memeli hayvanlarin kan plazmasinda asagdidakilerden
hangisi bulunmaz?

A) Metabolik atiklar
B) Hormonlar

C) Sindirim enzimleri
D) Glikoz

E) Kan proteinleri

m Asagdidakilerden hangisi karma bezdir?



A) Tulkdrik bezleri
B) Bobrek Ustl bezler
C) Pankreas

D) Ter bezleri

E) Hipofiz bezi
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)A, 4)B, 5D, 6)E, 7)C, 8D, 9B, 10)A, 11)D, 12)E, 13)A, 14)C, 15)C,



